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Mededeling Tracébesluit A15 Maasvlakte–Vaanplein

Op grond van artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Milieu een 

gecoördineerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om vergunningen en van de overige 

ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Milieu kennis van het feit
dat de volgende besluiten zijn genomen.

Welke besluiten zijn genomen en liggen ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit A15 Maasvlakte–Vaanplein zijn onderstaande besluiten 
genomen, overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4, van de Tracéwet in samenhang met 
afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.
1. Bij besluit van 19 maart 2012, kenmerk 214843/OMV.11.10.00209, is door het dagelijks bestuur van 

de deelgemeente Charlois een omgevingsvergunning voor de activiteit slopen verleend. Het 
betreft de sloop van een bestaande duiker (‘Portland’duiker) onder de rijksweg A15. De duiker ligt 
in de gemeenten Rotterdam en Albrandswaard. Op grond van artikel 4.2 van de Wet algemene 
bepalingen omgevingsrecht beslissen burgemeester en wethouders van de gemeente waar het 
project in hoofdzaak zal worden uitgevoerd op de aanvraag om een omgevingsvergunning. In dit 
geval is dat het dagelijks bestuur van de deelgemeente Charlois.

2. Bij besluit van 20 maart 2012, kenmerk 234563/OMV.11.11.00052, is door het dagelijks bestuur van 
de deelgemeente Charlois een omgevingsvergunning voor de activiteit slopen verleend. Het 
betreft het slopen van twee duikers onder rijksweg A15 nabij de Driemanssteeweg te Rotterdam.

De besluiten zijn niet gewijzigd ten opzichte van de ontwerpbesluiten.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

De besluiten en de bijbehorende stukken liggen tot en met 3 mei 2012 ter inzage in de Stadswinkel van 
de deelgemeente Charlois, Boerhaavestraat 11, 3083 DA Rotterdam, telefoon 010-410 74 20.

De besluiten met de bijbehorende stukken zijn tevens beschikbaar via de gemeentelijke website 
www.rotterdam.nl/wonen en leven/bestemmingsplannen. De stukken kunnen dan vervolgens worden 
geraadpleegd in de rechterrij onder ‘plannen in procedure’.
Voorts liggen de besluiten en de bijbehorende stukken tot en met 3 mei 2012 ter inzage bij 
ROTTERDAM.INFO, Binnenwegplein, Coolsingel 195-197 te Rotterdam, telefoon 010-271 01 20.
De stukken kunnen worden geraadpleegd via www.rotterdam.info (e-mailadres: info@rotterdam.info).

Hoe kunnen belanghebbenden beroep indienen? 

Tot en met 3 mei 2012 staat voor belanghebbenden beroep open bij de Afdeling bestuursrechtspraak 
van de Raad van State. Het instellen van beroep tegen de besluiten geschiedt door indiening van een 
ondertekend beroepschrift dat ten minste de naam en het adres van de indiener, de dagtekening, een 
omschrijving van het besluit waartegen het is gericht, alsmede de gronden van het beroep bevat.

Het beroepschrift moet worden gericht aan de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State, 
Postbus 20019, 2500 EA Den Haag.

Het instellen van beroep schorst de werking van het besluit niet.
Indien beroep is ingesteld, kan een verzoek worden gedaan tot het treffen van een voorlopige 
voorziening, bijvoorbeeld inhoudende een schorsing van het besluit. Het verzoek om een voorlopige 
voorziening moet worden ingediend bij de Voorzitter van de Afdeling bestuursrechtspraak van de 
Raad van State, Postbus 20019, 2500 EA Den Haag. Bij het verzoek moet een afschrift van het 
beroepschrift worden overgelegd.

Voor het indienen van een beroepschrift en/of een verzoekschrift om een voorlopige voorziening is 
griffierecht verschuldigd.
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Meer informatie? 

Voor nadere informatie met betrekking tot de besluiten kunt u zich wenden tot de heer J. Breijer van 
de deelgemeente Charlois, telefoon 010-410 74 20.

De Minister van Infrastructuur en Milieu,
namens deze:
het hoofd van de afdeling Bestuurlijk-Juridische Zaken en Vastgoed,
C.G.J.M. Peeters.
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